

信长星在全省巡视巡察工作会议暨对村巡察工作推进会上强调 向深拓展向专发力向下延伸 推动全省巡视巡察工作高质量发展

晚报综合消息 3月27日上午,全省巡视巡察工作会议暨对村巡察工作推进会召开。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面落实党中央新修订的巡视工作条例和对村巡察工作推进座谈部署,坚定不移向深拓展、向专发力、向下延伸,推动全省巡视巡察工作高质量发展。省委常委、省纪委书记、省监委主任张忠主持会议。

信长星指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,从事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度,对巡视工作发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示,为做好新时代巡视工作提供了根本遵循。我们要全面系统学习、及时跟进学习,不断深化对巡视巡察工作的规律性认识,更好用以指导工作实践。

在充分肯定去年以来全省巡视巡察工作取得的新进展新成效后,信长星指出,巡视巡察作为管党治党的有力抓手,肩负着特殊使命,承担着重要职责。要紧紧围绕“两个维护”根本任务,聚焦习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神的贯彻落实,通过精准监督、跟进监督,推动全省各级党组织以实际行动扛起挑大梁政治责任。要全面贯彻巡视工作方针,在提高发现问题的深度、精度上持续用力,注重从政治层面、问题层面、制度层面抓整改,推动各层各级举一反三改进工作,形成监督、整改、治理的闭环,更好发挥巡视巡察标本兼治战略作用。要抓深抓实对村巡察工作,紧扣乡村

全面振兴、基层党组织建设、群众身边不正之风和腐败问题、群众急难愁盼等重点,深化用好“田野巡察”做法,整合力量提升监督效能,上下联动解决突出问题,进一步推动全面从严治党向基层延伸,让群众切身感受到反腐败斗争就在身边、公平正义就在身边。

信长星强调,要全面加强巡视巡察机构建设,不断提高规范化法治化正规化水平。严格依规依纪依法履职,强化制度执行和监督管理,确保巡视巡察工作始终在纪法轨道上推进。突出政治标准,健全“选育管用”全链条机制,加强专业训练和实践锻炼,着力锻造忠诚可靠的巡视巡察铁军。持续强党性、严纪律、正作风,巩固深化党纪学习教育成果,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,推动广大巡视巡察干部以求真务实、真抓实干的作风和遵规守纪、清正廉洁的形象履职尽责,奋力开创全省巡视巡察工作新局面。

会上,南京市、苏州市、淮安市、江苏交通控股有限公司作交流发言。

会议以视频会议形式召开。有关省领导,省委巡视工作领导小组成员和市县党委巡察工作领导小组组长、副组长,省各相关部门单位党组(党委)、省属企业高校科研院所党委主要负责同志,省委巡视机构和南京大学、东南大学党委巡视机构负责同志,市县党委和政府分管农业农村工作的负责同志,各设区市委巡察组负责同志等分别在主会场、分会场参加会议。

吴新明、沈雷等市领导在南通分会场参加会议。

全面振兴、基层党组织建设、群众身边不正之风和腐败问题、群众急难愁盼等重点,深化用好“田野巡察”做法,整合力量提升监督效能,上下联动解决突出问题,进一步推动全面从严治党向基层延伸,让群众切身感受到反腐败斗争就在身边、公平正义就在身边。

吴新明会见日本王子控股株式会社代表取缔役社长磯野裕之一行

晚报讯 3月27日,市委书记吴新明会见日本王子控股株式会社代表取缔役社长磯野裕之一行。

吴新明对磯野裕之一行的到来表示欢迎。在简要介绍南通经济社会发展情况后,他说,南通作为上海大都市圈重要成员,近年来积极抢抓长三角一体化发展等国家战略机遇,主动策应江苏

“具有世界聚合力的双向开

放枢纽”建设,持续提升对外开放能级和水平,广受外商企业青睐。南通高度重视与日本的经贸合作、人文交流,希望企业继续深耕南通、加码南通,与我们共享发展机遇、共贏美好未来。南通将持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,全力服务保障各类企业在通实现更好发展。

磯野裕之一感谢南通一直

以来的关心支持,称赞南通经济社会发展取得的成绩,介绍了企业发展情况和下一步规划。他说,南通交通区位优越、营商环境一流、发展前景广阔,企业对在通发展充满信心,将更加主动融入南通制造强市建设,进一步拓宽合作领域,提升合作层次,为南通高质量发展作出更大贡献。

记者朱文君

苏州银行负责人来通考察

晚报讯 3月26日,苏州银行党委书记、董事长崔庆军一行来通考察。市委书记吴新明参加相关活动。

在通期间,崔庆军一行与我市相关部门围绕持续深化政银企合作进行深入交流。双方表示,将聚焦南通

发展所需,强化精准对接、深挖资源潜力,在服务实体经济、项目建设、科技创新等领域加大合作力度,共创互利双赢新局面。

苏州银行成立于2010年,始终坚持在服务产业发展、优化民生保障中发展壮

大,2024年年末总资产近7000亿元。苏州银行高度重视南通市场,2014年设立南通分行以来,持续拓展业务领域,不断创新金融产品,为推动南通经济社会高质量发展发挥了积极作用。

记者朱文君

市委召开民主协商会 征求人事安排意见

晚报讯 3月27日下午,中共南通市委召开民主协商会,就有关人事安排事项,与市各民主党派、工商联负责同志,市无党派人士代表以及市各人民团体负责同志进行

民主协商。

受市委书记吴新明委托,市委常委、组织部部长倪春青通报有关人事安排情况。经充分协商讨论,大家一致赞同有关人事安排意见。

市各民主党派、工商联主要负责同志施学雷、陆建新,市无党派人士代表张劲松以及市各人民团体负责同志等参加会议。

见习记者邢知洁



读书点亮心灵
书香润泽人生

书是灯 读书照亮前面的路

